НОВОЕ В  ПРОГРАММЕ ТУРБО БУХГАЛТЕР

обновление от 25 августа 2011 г.

1. В связи с утверждением новой номенклатуры товаров, работ, услуг для нужд государственных, муниципальных и иных заказчиков (ОКДП -  приказ МЭР России от 7 июня 2011 г. № 273 (ранее приказ N 601) электронные бланки «ДОГОВОРЫ», «ДЕНЕЖНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА», «АВАНСОВЫЕ ОТЧЕТЫ», «РЕЕСТР ЗАКУПОК»  дополнены функциональной возможностью:

· Ведение учета приобретаемых товаров, работ  и услуг по выбору пользователя как в кодах  нового Приказа  № 273, так и утратившего силу Приказа № 601.
· Товары, работы и услуги, приобретенные по договорам (авансовым отчетам), принятым после вступления в силу  Приказа № 273
· Товары, работы и услуги, приобретенные по договорам (авансовым отчетам), принятым к учету в период действия Приказа № 601
Выбор Номенклатуры по соответствующему приказу  осуществляется в графе «Номенклатурная группа»    электронного      бланка.

· Пересчет «Реестра закупок» в разрезе групп ОКДП  по Приказу № 601 в группы  по Приказу № 273, и обратно.

Исправление кодов в  документах, ранее проведенных по учету, не требуется. Пересчет в новые коды и обратно осуществляется автоматически.
2. В электронный бланк «Уведомления об уточнении вида и принадлежности платежа» добавлена возможность формирования бухгалтерских проводок аналогичная другим бланкам подсистемы «Банковские документы».
Предусмотрена возможность выбора  типа уточняемого банковского документа (поле выбора данных в граф «Код»)  и его загрузка  в этот бланк из соответствующей картотеки (кнопка с тремя точками в графе 4).
Бланк формирует две проводки по методу «красное сторно».
